

瑞雪兆丰年 出行



雪天出行,越来越多的人选择乘火车出行

洛阳火车站客流量激增,昨日一天发送旅客量创今年春运新高

节后春运期间加开洛阳始发列车8趟

□记者 刘亮 通讯员 郭琦 刘鹏/文 记者 李卫超 赵朝军/图

这两天,许多在外工作的人开始返程,加上大雪天气的影响,洛阳火车站节后客流高峰提前到来。

为应对大雪天气给短途旅客带来的不便,洛阳火车站从2月6日(正月初七)至2月10日(正月十一)加开一趟每天17:46从洛阳始发至郑州的临客。另外,节后春运期间还新开了7趟洛阳始发的临客。

因大雪加开一趟洛阳至郑州的临客

节后,洛阳火车站的返程客流从3日开始不断攀升。昨日,洛阳火车站发送旅客约3.6万人次,是今年春运以来日发送旅客最多的一天,高铁龙门站发送旅客在7000人次左右。客流高峰出现在每天的13:00至17:00、19:00至21:00。

截至昨日18时,今年春运以来洛阳各火车站共发送旅客45万余人次,与去年同期相比增长6%。受天气影响,预计未来两天客流高峰将持续不下,特别是往郑州、商丘、三门峡等地的短途客流将大幅上升。

受大雪影响,洛阳火车站

洛阳各火车站节后春运期间加开的8趟始发临客

【洛阳—三门峡】	L8009次	16:40从洛阳火车站始发
【洛阳—郑州】	L8020次	7:15从洛阳火车站始发
【洛阳—商丘】	L7958次	6:20从洛阳火车站始发
【洛阳—宁波】	L702次	9:10从洛阳火车站始发



【洛阳—广州西】 L240次
13:38从洛阳火车站始发

【洛阳—广州西】 L334次
17:25从洛阳火车站始发

【洛阳东—北京西】 L398次
13:02从洛阳东站始发

【洛阳—郑州】 L8036次
17:46从洛阳火车站始发
绘制 陈晨

为解决郑州方向车票紧缺的问题,增开了洛阳至郑州的L8036次临时旅客列车,开行时间为2月6日(正月初七)至2月10日(正月初十),每天17:46从洛阳始发,中途无停靠站,20:43直达郑州。

节后春运期间共加开8趟洛阳始发临客

据了解,北、上、广三条线路依然火热。洛阳火车站工作人员提醒,没有购票的旅客请

速刷新12306网站页面查询所需车次信息,在开车前两小时左右可能买到退票;已经购买车票的旅客请及时到洛阳火车站或就近代售点取票,不要等开车前再去取票。

另外,洛阳火车站节后开始实行实名制验票和安检,旅客需提前30分钟至40分钟进站。

为方便旅客出行,除了应对大雪天气加开的洛阳至郑州的L8036次临客,洛阳火车站节后春运期间又加开了7趟始发临客。(具体信息见图表)

高速公路今日车流量可能减小

通行条件不容乐观,提醒驾驶员谨慎驾驶,时速不要超过60公里

□记者 徐翔 通讯员 李旋

洛阳晚报记者昨日从市交警支队高速大队获悉,其在降雪前就提前启动预案全力保通,目前虽然交通事故超过百起,但无重大事故发生。

市交警支队高速大队副大队长杜毅介绍,为了应对雪天带来的交通压力,他们早在春运前就制订了相关预案。该大队在正月初四(2月3日)晚上提前部署,要求民警全员上路,全力保通。

“辖区各高速公路发生的交通事故累计已超过100

起,但都是刚蹭、追尾等小事故,无重大事故发生。”该大队副大队长牛卫波说,从降雪开始至今,他们每天不断督促相关部门对高速公路路面进行除冰融雪作业,但受天气情况影响,尤其在夜间一些路段还是会产生暗冰,导致事故发生。

高速交警预计,今日高速公路车流量可能有所减小,但通行条件不容乐观,提醒驾驶员切不可为了赶时间而掉以轻心,在桥梁、弯道、下坡路段要特别注意,保持100米以上的车距,时速最好不要超过60公里。

相关链接

国内多数受降雪影响高速公路已恢复通行

□据 新华社2月6日电

截至昨日16时,国内多数受降雪影响的高速公路已开通。由于持续降大雪,一些高速公路积雪结冰,车辆无法安全通行,截至昨日18时,青银高速山西吕梁段、京台高速山东崮山段、京沪高速山东临沂段、荣乌高速山东新河段还不具备通行条件,仍然关闭。

在我省,由于高速管制、国道和省道结冰太厚或路面坡度太大,车辆难以安全行驶,从郑州向北到焦作、向西到洛阳,以及往山

西的几条线路车辆基本全线停班。

昨日是春运返程的最后一个高峰期。当天,郑州火车站预计发送旅客13万人次左右。受雨雪天气影响,多趟列车晚点30分钟至3个小时不等。

在新郑机场,风雪天气下能见度只有1公里。昨日,计划航班562架次,预计运送旅客8万余人次,航班起降正常。不过,受风雪的影响也显而易见。因机身有少量结冰,所有进出港航班都需要进行30分钟左右的除冰作业。

机场运行要“看天”,节后机票紧张

□记者 赵硕 通讯员 贾维荣 张晓燕

昨日,洛阳晚报记者了解到,此前两度关闭的洛阳机场昨日10:00恢复开放,但受天气影响昨日15:30再次关闭,预计今日11:00再次开放。

洛阳晚报记者从洛阳机场了解到,昨日的MU5389(上海—洛阳)和CZ3363(广州—洛

阳)、MU5695(北京—洛阳)均准点到达,在短暂停留后正常起飞,但其后因跑道再次结冰,15:30机场再次关闭,预计今日11:00再次开放。

未来几天,洛阳发往其他城市的票量紧张。其中,洛阳至北京今晚班有余票,10日之前洛阳至上海、洛阳至呼和浩特两条航线机票紧张;洛阳至广州11日前、洛阳至深圳12日前、洛

阳至昆明14日前票量紧张。机场售票人员表示,有些航班虽然电脑已显示无票,但旅客也可等待候补,即在航班办理登机手续时,如有空余座位可临时补票登机。8日之后,部分航线的五折至六折优惠机票逐步放开。

机场相关负责人表示,机场目前的开放和关闭时间都不确定,有出行需要的市民可拨打62328666咨询。